
Spreobrnenje učenjakov
14. januar 1841 

Prošnja: Če bi bila Tvoja sveta volja, ali nam ne bi milostno sporočil, ali naj se
prošnji tistega, ki ga dobro poznaš, ugodi ali ne? Toda vedno naj se zgodi samo
tvoja sveta volja. Amen!

1 Potem rečem: Če hočeš, lahko to storiš - vendar bo težko delo spraviti na nežno pot
duha tistega, ki za svoj izračun uporablja železne številke.
2 Kajti glej, obstajajo učenjaki, ki so trši od jekla. Na koncu takšni ljudje ne zaupajo
več lastnim čutom, še manj pa tujim, ki se jim zdijo nični, ker niso iz učene železne
orožarne, kjer so se njihovi z ognjem in vodo kalili v jeklo.
3 Če je kakšen zid narejen iz volne, bodo kamni, vrženi vanj, povzročili malo hrupa,
pa tudi ne bodo obtičali, ker se volna ob pritisku napne in takoj spet vrže nazaj, kar je
bilo vrženo vanjo. Potem si je treba vzeti čas in predmete počasi zaplesti v volno, tako
da se bodo obdržali, dokler bo volna ostala volna - ali s koristjo ali škodo, to je drugo
vprašanje.
4 Če pa je kakšen zid iz mehke gline, glejte, vse, kar lahko vržete vanj, se bo prilepilo
nanj, vendar se vprašajte: „Zakaj je to koristno? Kajti tam bo glina ostala
nespremenjena kot prej, prav tako pa tudi predmeti, ki se bodo prilepili.
5 Če pa je zid trdnjava iz železa in jekla, poslušajte, tudi trajna težka artilerija ne bo
pustila pomembnega znamenja. Strelci pa bodo morali paziti, da ne bodo utrpeli
poškodb zaradi krogel, ki se pogosto silovito odbijajo. Takrat je pametno, da se držijo
na varni razdalji.
6 Pri ognjenem zidu je povsem drugače, saj je vse sprejeto in nato prečiščeno, tako
da postane ognjevarna stvar. Če je stena ognjena, stvar izgine sama od sebe. Če pa
je stena železna, poslušajte, je treba dodati dober ogenj, da bo stena podobna ognju!
Zato bo tudi tu potrebno veliko ognja, dokler ta zid ne postane tekoč v drugo, bolj
upogljivo, nežnejšo obliko.
7 Zato se poskus z železnim učenjakom (*1) že lahko zgodi! Toda z ognjeno
modrostjo in sijočo nežnostjo! Čas je nepomemben, toda jutro pride pred večerom in
zora pred mrakom!
8 Za strelca pa je dobro, da ne ve vsega o streljanju in ne pozna poti svojih
izstreljenih puščic. Kajti sicer ne bi bil več strelec ali pa bi že zdavnaj uničil jelena,
katerega namen in red mu nista znana.
9 Zato naj vas za uspeh ne skrbi, saj veste, da sem jaz Gospod vsega uspeha! -
Samo opravite svoj del in Jaz bom opravil svoj. Ne skrbite preveč, če se delo, ki ste
ga začeli na pravi način (*2), pogosto ne ujema z vašimi mislimi, ampak upoštevajte,
da je Moj um ostrejši od vašega!
10 In tako je delo zdaj zaupano tebi, toda uspeh ostaja pri Meni! In tako bo na koncu
vsak delavec našel svoje plačilo - po delu. Če je delo dobro, pravega uspeha ne bo
manjkalo, prav tako ne bo manjkalo plačilo. Če pa je delo slabo, bo volne malo,

Novo razodetje Stran 1 / 2



upoštevajte in razumite! Kajti to pravim Jaz, vaš dragi Oče, v katerem živi počiva ves
uspeh. Amen, Amen, Amen.

*1 Označena beseda je bila dodana s strani uredništva.
*2 Označeno besedo je dodal urednik.

Jakob Lorber
Nebeški darovi
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